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Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (В4) образуйте одноко-
ренное слово таким образом, чтобы оно грамматически и лексически соответ-
ствовали содержанию текста. Заполните пропуск полученным словом.
 

Enfin, parce qu'elle est beaucoup plus (B4)... (sport) qu'elle ne paraît et elle avait
donc pu se rendre à la clinique en 5 minutes. D'autre part j'ai découvert qu'elle avait
une procuration sur le compte en banque de Madame Saint-Marin. C'est ainsi que j'ai
compris ce qui s'était passé!




